

Ответственность за неоднократную езду в состоянии алкогольного опьянения

Советский районный суд г. Н.Новгорода вынес обвинительный приговор в отношении 40 - летнего жителя Нижегородской области, совершившего преступление, предусмотренное ч.1 ст. 264.1 УК РФ (управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения).

В ходе судебного разбирательства установлено, что гражданин «С» по постановлению мирового судьи был подвергнут административному наказанию в виде административного штрафа в размере 30 000 рублей с лишением права управления транспортным средством на срок 1 год 7 месяцев за отказ от прохождения медицинского освидетельствования, после чего, повторно управляя личным автомобилем, осознавая, что находится в состоянии опьянения, был остановлен сотрудником ДПС, который предложил ему пройти медицинское освидетельствование, «С» согласился, и у него достоверно установлено состояние алкогольного опьянения.

В судебном заседании подсудимый вину в совершении преступления полностью признал.

Суд, согласившись с мнением государственного обвинителя, вынес в отношении жителя Нижегородской области обвинительный приговор и назначил ему наказание в виде 240 часов обязательных работ с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами, сроком на 2 года 6 месяцев. Автомобиль конфискован в доход государства.

Приговор не вступил в законную силу.